《明星大侦探 3》正片上线破 3 亿

"带来新鲜刺激



据网易娱乐 芒果 TV 自制的大型推理节 目《明星大侦探》,凭借综艺市场独一无二、尊 重观众智商的高品质推理模式产生流量奇

效。3日,在粉丝焦心的期盼中,第三季终于 迎来正片上线。

当这部娱乐圈 IO 检验机再度启动,更为

缜密的剧情全程高能,第一期《酒店惊魂》播 出后,令粉丝直呼"比恐怖童谣更好看",播放 量也立时强势突破3亿,流量与口碑双丰收。 三季以来, 观众对节目的期待值与赞美度只 增不减、《明星大侦探》连续爆红。

每周五中午12时,《明星大侦探3》直面 观众的审美疲劳,不仅以全新的实景拍摄令 网友津津乐道, 在剧本上带来的高能"反套 路", 更是带来层出不穷的新鲜刺激。节目中, 吴磊虽是第一次参与侦探游戏, 但推理实力 惊人,频频开挂。白敬亭则自带喷钞机进组, 化身首富之子。当第一轮推理进行,因未在吴 磊和白敬亭身上找出太多相关证据,撒贝宁 调侃二人"好无聊",盖章"boring 兄弟"组合

正片千锤百炼的剧情, 让推理迷经得起 反复推敲,直呼过瘾,而玩家甚至直到最后一 刻,才知晓自己真实身份的反转感,则让网友 们连称脑洞清奇,纷纷表示:"如果将节目中 的玩家换成演员的话,他们几乎是拍出了-部电影"、"表白良心节目组,连环剧情更烧 脑,感觉自己又智硬了"……以电影的质感来 打造一档网综,《明星大侦探》的努力与尝试 有口皆碑。

《蒙面唱将猜猜猜》GAI揭面引爆话题热度

"说唱里唱流行最好的"成为年度惊喜

就在业内赞赏的目光和观众的掌声中,实现 了小众音乐文化与大众媒介平台的"握手" 燃爆今年夏天的嘻哈王者 GAI 揭下"铁 齿铜牙纪先生"的面具,让缠绕在观众心中两 个星期的谜团终于解开。至此,先前节目中埋 下的"嘻哈"伏笔终于让人恍然大悟,而传统 电视观众也第一次借由《蒙面唱将猜猜猜》,

经由嘻哈与网络走红的歌手,在电视平台用流行曲风征服了观众。当晚,"小众"与 "大众"的混搭及碰撞,引爆了《蒙面唱将猜猜猜》播出以来最大的轰动效应。"GAI 纪先生" 果不其然拿下当晚微博热搜榜榜首,本期节 目 CSM52 城收视 1.22%, CSM35 城收视 1.25%,继续捍守周日冠军席位,并笑傲周末

"歌手里说唱最好的,说唱里唱流行最好 的",是揭面后普通观众对干 GAI 的新认知。 这种认知自然来源于他在《蒙面唱将猜猜猜》 中的表现。顶着"嘻哈歌手"的标签,唱得却比 流行歌手可能还好,GAI 给熟悉他的人送上 了第一个惊喜。

"不安全乘车三宗罪"危害极大

撒贝宁呼吁牢记乘车安全

据新华娱乐 私家车, 是生活中最常接 触的事物之一,而乘车,也是多数人几乎每 天的日常。然而,据世界卫生组织统计,我 国每年交通事故死亡人数超过30万,每天 就要因车祸死亡800多人,平均不到两分 钟,就有一个人因车祸而丧生,令人痛心疾

我们虽然惯于乘车,可对于乘车安全,我 们似乎并不是真正的了解。每周日晚黄金档, CCTV-1《加油! 向未来》用直观具象的方式, 向我们展示了不良乘车习惯带来的严重后

节目中, 撒贝宁与尼格买提扮成夫妻, 亲身演绎了这一不良乘车习惯,并用假人和 西瓜模拟了车祸发生时的画面。正如撒贝宁 所说,"所有看到这个画面的人,一,系安全 ,别让孩子坐副驾驶,三,别抱着孩子 坐副驾驶。记住这三点,这个画面就没白

·切防护设施都是辅助工具, 保护自身



和家人的乘车安全,最有效的还是自己遵守 个良好的乘车习惯,正确、充分地使用每一 内的设备也会变得更加安全可靠。

种安全设备。与此同时,随着科技的发展,车

《凡人的品格》中饰演霸道总裁 CEO

林永健:中年男人要像泰山一样

据网易娱乐以平凡人生故事为主线的都 鹏,因婚姻及事业的双重是非,转瞬跌落低 市情感励志大剧《凡人的品格》,正在江苏卫 视热播。该剧由林永健、蒋欣、童蕾等主演,一 贯以喜剧形象示人的林永健在剧中担当霸道 总裁 CEO,不仅一改幽默作风,更将展大鹏 高冷个性及雷厉风行的处事风格演绎到淋漓 尽致。

剧中,原本处于人生事业高地的展大

谷。在面对事业、家庭的囹圄之时,所展现 出来的责任担当,却收获了不少观众的好 评。戏里的展大鹏能一肩扛大旗,戏外的林 永健则享受在家庭、事业双丰收的幸福生 活中,羡煞旁人。谈及新戏中的角色,林永 健表示: "展大鹏最吸引我的地方,就是一 个男人的担当,一个中年男人像泰山一

在提及参演该角色时的初衷, 林永健表 示:"因为我身边有好多媒体的朋友,既有传 统媒体的,也有新型媒体的,我想演演他们, 让老百姓知道他们的不容易和他们的艰辛" 提及剧中的角色演绎, 林永健透露:"其实并 不难演,这个可能跟我本人的年龄、经历有一 些关系。

明星健身房 周艺轩炫舞

据网易娱乐 由茉莉传媒与微博联合出 品,《女神的新衣》原班人马打造的一周双播 轻综艺《明星健身房》,于本周二迎来了第十 期。此次,节目组为观众精心准备了"惊喜", 请来了豆瓣女神张辛苑与人气偶像 uniq 队 长周艺轩两位嘉宾。复古美与现代嘻哈风相 遇,将会如何玩转健身呢?

作为一档"正经"的健身节目,本期的嘉 宾便是以"跑步"的方式相遇,马甲线男神周 艺轩在主持人 Lisa 的带领下,与马甲线女 神张辛苑相遇。张辛苑一出场, 便遭到了 MC 余凌远疯狂"套话",几秒钟的"快问快 答",女神的健身日常算是曝光了!

由于减重成果突出,张辛苑一度被称为 "减脂女魔王"。针对网上流传的四大减脂圣 品,张辛苑一秒钟"百家讲坛"女博士上身, 滔滔不绝科普起了四大"网红减脂利器"。令 人惊讶的是,网上流行的黑巧克力竟然不减 脂,一块巧克力相当于60个俯卧撑要燃烧的 热量,这个结果令选择了巧克力的Lisa瞬间 "愁容满面",立马放下了手中的巧克力。

讲解完了减脂圣品,张辛苑紧接着教授 起燃脂动作——"波速球"深蹲。不料,站上 波速球也是一个技术活! 张辛苑赶紧张开双 手"求扶",借着周艺轩和余凌远的力量站上 波速球,一副"女神登基"既视感。等到全员 站稳,方才开始教学深蹲。

做完深蹲,自成一派的"嘻哈小子"周艺 轩,凭借深厚的舞蹈功底,踩着波速球跳舞 转圈,竟当场即兴表演"月球漫步",节奏感 满满。随后,他又开启了"弓步跳"教学。周艺 轩灵活有序的弹跳动作,恰似一出"蚂蚱 舞",与张辛苑、余凌远同手同脚的机械感形 成鲜明对比,令人哭笑不得。

而在美食环节,除了特制健身餐外,"儿 卦"也成了特大亮点。"看热闹不嫌事大"的 余凌远,首先抛出了犀利问题:"女生团体之 间是什么样的?"没想到张辛苑竟直言"互相 伤害",道出了"莫名其妙被针对"的辛酸。

节目中,张辛苑自曝因"又白又胖",被 形体老师张晓龙称为"清水粽子",于是开始 了减重历程。成功从 130 多斤瘦到了 90 多 斤,张辛苑成了大家心目中的"豆瓣女神"。 "愈挫愈勇,痛并快乐着。"张辛苑在节目中 说道。

邬君梅朱时茂 上演南北生活大 PK

据网易娱乐 中国首档实景生活馆生活 分享秀 《你好!生活家》将于11月9日 21:40 继续在浙江卫视播出,生活馆迎来了 本期做客的客人: 奥斯卡终身评委邬君梅、 导演朱时茂、苔藓王国"植觉先生"潘锐、儿 童绘本作家郭婧。馆主杨澜、管家陈欢用嘉 宾们的家乡美食唤起了大家年少时的梦想、 少小离家闯荡世界的初心。

精致上海女人邬君梅与粗犷山东大汉 朱时茂做客生活馆,南方经典食物蛋饺和山 东特色煎饼卷大葱让二位嘉宾回忆起南北 方不同的童年家乡味道。 邬君梅自述从十岁 开始就承包了家里做蛋饺的工作,因为蛋饺 的制作工艺很是讲究,怎么做不会破皮,怎 么做可以让两面均匀,邬君梅自有一套自己 的心得

面对"精细食物"蛋饺,标准的山东大汉 朱时茂却表示"太复杂"。他现场翻出了卡萨 帝冰箱中为他准备的超大号山东煎饼和大 葱,当场示范标准的山东吃法,却被杨澜和邬 君梅揶揄像在吃一床被子。聊起南北方的饮 食差异,朱时茂更是说起曾经被上海朋友邀 请去家中做客的趣事。这位一餐能吃十碗馄 饨山东大汉, 面对上海朋友招待的精致小盘 小碗,碍于面子不好意思说吃不饱,只好在离 开朋友家后自己又出门找餐馆吃了一顿。

邬君梅聊起了年少时的哪件事让她差 点泪洒现场? 她看似顺利的星途其实也曾不 被肯定? 山东大汉朱时茂最爱吃的其实并不 是煎饼卷大葱?又是什么让朱时茂评价自己 '纤细"、"温柔"?生活馆招待大家满满一桌 的童年味道更是让做客嘉宾们大谈年少时 的离家故事。敬请关注 11 月 9 日 21:40 点 浙江卫视《你好! 生活家》。